

Dragi locuitori ai comunei Hărmănești,

Așa cum viața unui om are etape importante, la fel are și viața unei comunități. Sunt momente în care deciziile luate ne influențează decisiv viitorul.

Anul acesta, prin votul nostru, avem șansa să alegem cum va fi comuna noastră în următorii patru ani. Ca și dumneavoastră, sunt parte a acestei comunități, sunt locuitor al comunei Hărmănești. Am învățat din experiența mea de primar, am avut un dialog permanent cu dumneavoastră și cunosc foarte bine care sunt nevoile comunității noastre. Sunt convins că, împreună, putem construi lucruri de care să fim mândri. Îmi doresc să continuăm să transformăm comuna Hărmănești în bine.

Candidez pentru un nou mandat la funcția de primar din dorința de a continua să dezvoltăm comuna noastră, pentru că marile proiecte au nevoie de timp și de oameni dedicați.

Vom avea, ca și până acum, susținerea Președintelui Consiliului Județean Iași, Costel Alexe, și a Guvernării Liberale, pentru a ne îndeplini obiectivele. La nivel local, ne concentrăm în continuare pe asfaltarea drumurilor, extindere rețea de gaze naturale, pentru a crește nivelul de trai aici.

Vă mulțumesc pentru încrederea și sprijinul constant! Împreună am construit prezentul comunei Hărmănești, dar drumul nostru nu se oprește aici. Avem multe de îndeplinit și am nevoie de sprijinul fiecăruia dintre dumneavoastră pentru a continua.



**Cu apreciere,**

**Ioan SECREIRU**

**Primarul Comunei Hărmănești**

În acest prim mandat la Consiliul Județean Iași, am construit un aeroport nou, care este astăzi cea mai mare investiție locală din ultimii 30 de ani, pentru ca ieșenii din Diaspora să ajungă mai ușor acasă. Am modernizat complet Spitalul pentru Copii „Sfânta Maria” pentru că sănătatea copiilor noștri este o prioritate. Am asfaltat drumuri județene importante, construim parcuri industriale care vor crea noi locuri de muncă, am început lucrările la cel mai mare proiect de extindere a sistemului de apă și canalizare în peste 100 de localități din județ și aducem gazul românesc în casele dumneavoastră.

Am lucrat împreună cu primarul Ioan Secieru și echipa liberală din Consiliul Local pentru ca dumneavoastră să fiți mândri de comuna în care trăiți. Acum, trebuie să continuăm acest parcurs al dezvoltării!

Primarul Ioan Secieru este un om dedicat comunității, un om care a muncit pentru a face o comună modernă și frumoasă.

Împreună construim în Hărmănești! Împreună dezvoltăm Iașul!

**Cu sinceritate,**  
**Costel ALEXE**

**Președintele Consiliului Județean Iași**



**construim**  
ÎN COMUNA HĂRMĂNEȘTI

**DEZVOLTĂM  
IAȘUL**



**PNL**  
Partidul Național Liberal